

Press Release 報道関係者各位

株式会社 COLORS ホールディングス

三度目の「緊急事態宣言」発令に伴う 新型コロナウイルス感染拡大防止措置に関するお知らせ

『COVID-19 (新型コロナウイルス感染症)』によりお亡くなりになった方々に謹んで哀悼の意を表しますとともに、罹患された方々には心よりお見舞い申し上げます。

新型コロナウイルス感染症の感染拡大を受けて、2021年4月23日(金)、政府より東京都と大阪府、京都府、兵庫県の四都府県に三度目の「緊急事態宣言」が発令されました。株式会社 COLORS ホールディングス(以下、COLORS ホールディングス)では一度目の緊急事態宣言発令前から全従業員の在 宅勤務を実施するなど、早期から感染拡大防止措置を講じておりますが、今回の発令を受けて、社内では再度テレワーク(在宅勤務)の推奨を行い、営業予定であった4月30日(金)、5月6日(木)・7日(金)を休業日として対応いたします。

- ■テレワーク (在宅勤務) 推奨期間 2021 年 4 月 25 日 (日) ~2021 年 5 月 11 日 (火) ※今後の状況により、期間を変更する場合があります。
- ■緊急事態宣言発令に伴う営業日の変更

4月30日(金) 営業(変更前) → 休業(変更後)

5月 6日(木) 営業(変更前) → 休業(変更後)

5月7日(金) 営業(変更前) → 休業(変更後)

■一部営業活動実施内容

COLORS ホールディングスでは、上記の通り業務内容に応じて可能な限りテレワークを実施いたします。

一方で当社の多くのお客様から「実際に来社し、直接会社の雰囲気や営業の対応などを含めた検討を行いたい」とのご要望もございますので、神田駅東口徒歩 1 分にある本社ビルへのご来社による営業活動も一部継続いたします。 引き続き、お客様並びに COLORS ホールディングス社員の安全を守るため、以下の対策を徹底させていただきます。お客様におかれましてもご来社いただく際などは何卒ご理解・ご協力の程、お願い申し上げます。



- ・セミナーやご商談は個別ないし少人数での「完全予約制」でご案内させていただきます。
- ・安全配慮の観点から、咳およびその他風邪の諸症状や発熱、強いだるさや息苦しさ等があるお客様にお かれましては、誠に恐縮ですが、ご来場をお控えいただきますよう、お願い申し上げます。
 - ・ご入場前に「検温」「手指等の消毒」を実施させていただきますので、ご協力をお願い申し上げます。
- ・マスク着用のないお客様およびご来場時の検温にて発熱等のある方については、ご案内やご商談をお 断りさせていただく場合がございます。
- ・応接室利用後は消毒液による清掃や換気を徹底しており、お客様入場時も間隔をあけたご案内をさせていただく場合がございます。そのためお客様をお待たせしてしまう可能性がございますこと、予めご了承ください。

社内・社員に対する感染拡大防止対策を継続して徹底しつつ、お客様のご要望にあわせた営業活動を行うことで、コロナ禍における『お客様ファースト』を実現し、満足度の向上に努めてまいります。

※この度ご案内の内容は、情勢の変化により予告なく変更する場合がございます。

【会社概要】

・社名 :株式会社 COLORS ホールディングス

・本社所在地 : 東京都千代田区鍛冶町 2-6-2 上野ビルディング 8 階

・代表電話番号 : 03-6206-0345

・代表 : 青木 誠

• URL : https://www.colors-group.jp

・従業員数 :約60名(COLORS グループ全体)

・資本金 : 9,000 万円

・業種 : 不動産・建築設計・飲食業

■不動産売買業務全般

■不動産賃貸借業務全般

■不動産管理・仲介・代理業務、その他不動産業務関連等

■建築企画・設計及び監理

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 COLORS 広報事務局 担当:西川 (にしかわ)

TEL: 03-6206-0345 FAX: 03-6206-0346

メール: m.nishikawa@colors-group.jp